お客様各位



中興化成工業株式会社 品質保証部 松浦品質保証課

川本 啓記



〒859-4521 長崎県松浦市今福町北免1642番地12 TEL:0956-73-8111 FAX:0956-73-8112 ホームページアドレス; https://www.chukoh.co.jp

化学物質調查報告書

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は弊社製品をご愛顧賜り、誠にありがとうございます。 さて、標記の件、以下のようにご報告申し上げますので宜しくご確認下さい。 今後とも、倍旧のご愛顧を賜りますよう重ねて宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

1、弊社納入製品名

チューコーフロー [™] 粘着テープ AGF-100FR

*但し、包装・梱包材は本調査の対象外とさせていただきます。

2、調查対象物質

REACH規制におけるSVHC(高懸念物質)第1次から第33次の特定物質全250物質類

3、調査回答

上記製品には、ジオクチルスズ化合物を除く物質は意図的には使用しておりません。但し、次の物質が存在しております。

- ・ジオクチルスズ化合物については、閾値(0.1%)を超えて含有しておりません。
- ・対象物質中の三酸化ニヒ素及び酸化鉛は含まれていませんが、基材ガラス中の成分の一部に、ヒ素分及び鉛分が酸化物換算で極微量存在しております。
- ・三酸化ニホウ素は含まれていませんが、基材ガラス中の成分の一部としてホウ素分が酸化物換算で数%存在しております。